

Семья Михайловских

Михайловский Иван Сергеевич (1922-2018)

стрелок-танкист



Родился 14 февраля 1922 года в селе Верхняя Макеевка Ростовской области в большой крестьянской семье.

На фронт был призван в декабре 1942 года, когда уже Красная Армия разгромила фашистов под Москвой, и гитлеровцы прорывались к Сталинграду. Отсюда и начался боевой путь стрелка-танкиста Михайловского И.С.

В 1943 году на Харьковском направлении во время марш – броска мой прадед был серьезно ранен. После долгого лечения в госпитале он вернулся в свой родной полк в составе 2-го Украинского фронта. Потом были Вена и Прага, а после – 9 мая 1945!

Полк, в котором служил Иван Сергеевич, отправили из Германии на Дальний Восток для разгрома японской армии.

После демобилизации Иван Сергеевич решил связать свою жизнь с Уралом. С 1945 года работал на НТМК в доменном цехе.

Здесь он встретил свою судьбу – Надежду, с которой они воспитали 4 детей. С 1955 года семья жила в поселке Висимо-Уткинск.

Я любил своего прадеда. Хотя он и был немногословен, но он мне был очень дорог.

Собираясь 9 мая за праздничным столом, наша дружная семья с волнением благодарит нашего героя за Великую Победу.



Статья о Михайловском И.С.
в газете Пригородного
района, 09.05.2015

Хранитель семейной памяти:
Михайловский Марк, правнук, ученик 7б
класса школы №1 им. Н. К. Крупской